



## **В Чебоксарах 16-летняя девушка признана виновной в хищении денежных средств с банковского счета**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 16-летней жительнице города Чебоксары. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

Следствием и судом установлено, что вечером 06 марта 2021 года несовершеннолетняя, находясь около одного из продуктовых магазинов известной розничной сети, нашла утерянную банковскую карту, после чего решила воспользоваться ей в личных целях. В течение двух дней девушка совершала покупки в различных магазинах города, используя бесконтактный способ оплаты, похитив таким образом с банковского счета потерпевшей денежные средства на сумму около 3-х тысяч рублей.

После обращения потерпевшей в правоохранительные органы личность злоумышленницы установлена. Её причастность к инкриминированному деянию доказана её собственными показаниями, показаниями потерпевшей, свидетелей, а также другими материалами дела.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 3-х тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

25 Мая 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1573153>